
INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
códigos: S-40.007 - LE 

S-40.008 - LD

Aplicação:  Celta GI e GII 2000 à 2016

• Máquina de vidro S-40.008 de aplicação modelo 
2 portas. 

Imagem do produto e descrições de montagem para 
o lado direito, porém toda parte técnica de aplicação
também é utilizada no modelo S-40.007 lado esquerdo.

Modelo
8 dentes

Chicote preto 
(Motor Direito)

Chicote cinza 
(Motor Esquerdo)

• Para este produto do lado direito, é utilizado o modelo
de motor Mabuchi 8 dentes do lado direito. 

Para facilitar a identificação referente ao lado do motor,
observar a cor do chicote que neste caso deverá ser preto. 

Quando o motor for do lado esquerdo o chicote deverá estar 
na cor cinza. 

• A montagem do motor deverá ser realizada por
3 parafusos M6. Assim que estiver montado o mesmo deve
ficar neste caso do lado inferior da porta.

Parafuso M6
Não incluso

Deslizante

• Realizar a montagem do deslizante no trilho principal do 
vidro e no trilho auxiliar preso na estrutura da porta. Em 
seguida fixar a maquina na porta em 4 pontos de fixação, 
onde ambos são fixos com rebite modelo pop.

Observação: Se atentar com as furações de fixação, e 
regulagem do trilho auxiliar onde o mesmo é responsável
em manter o vidro alinhado com as canaletas da porta.

• Após montagem realizar acionamento da máquina, subida e 
descida, para checar se a máquina está em perfeito funcionamento.

Observação: 
Realizar a lubrificação de toda parte de canaleta, para um

melhor desempenho no acionamento, e com isso prolongando a
durabilidade de seu produto.

Acionamento

Para maiores informações:
SAC: (11) 91666-8548

SME Industria de Peças Automotivas
"Mais que um serviço, um compromisso com seu carro."

Descrição: Maquina de vidro s/motor

• Antes de realizar a montagem em porta, lubrificar o trilhos
da porta, deslizante e setor dentado da máquina com graxa 
ou produto similar.

Trilhos da porta Pontos de fixação

Furações a serem utilizadas

Trilho principal do vidro

Trilho auxiliar

Setor dentado

Regulagem do 
trilho auxiliar


